

2023·3·2 星期四

新闻热线 15504501528

哈市道里区教育局发布

# 两所学校招生实行购买住宅和落户时间限制

新增松南学校实行“五年一学位”锁定制

生活报讯(记者吕晓艳)生活报记者从哈市道里区教育局获悉,为深入治理“大校额”问题,有效缓解部分学校学位紧张的情况,逐步促进学位供需优质均衡,道里区教育局发布两所学校招生实行购买住宅和落户时间限制、新增一所学校实行“五年一学位”锁定制政策的预警提示。

一、群力实验小学校、东湖路学校2023年起逐步执行提前两年购买住宅并落户的招生政策

自2023年6月1日起,哈尔滨市群力实验小学校、哈尔滨市东湖路学校逐步执行小学新生入学在本校学区内购买住宅并落户的时间限制政策。

2023年5月31日之前,在本校学区内已购房并落户的新入学不受两年购买住宅并落

天天棉签掏 周周去采耳

# 男子患上真菌性外耳道炎

生活报讯(高军震 岳天宜 记者周琳)3月3日是全国爱耳日,今年的主题为“科学爱耳护耳,实现主动健康”。哈尔滨市第五医院耳鼻喉科医生提醒,保护耳朵健康,频繁掏耳需谨慎。

“医生,我只是掏耳朵怎么会出血呢?”近日,何先生突然耳部不适,用棉签掏耳朵竟越掏越痒,掏了几次之后出现刺痛感,并且棉签上还出现了血迹,便来到哈尔滨市第五医院耳

鼻喉科就诊。经过医生检查,何先生被确诊为真菌性外耳道炎。

通过询问,原来何先生日常十分喜欢掏耳朵,不仅自己每天会用棉签掏耳朵,每周还会去采耳店采耳。哈尔滨市第五医院耳鼻喉科医生孟宪影表示,耳道内部环境十分脆弱,经常掏耳朵会损伤外耳道的皮肤,当外耳道局部进入污物时,会引起外耳道壁皮肤的感染,引发外耳道炎。当炎症较重时会引起外耳

道化脓,甚至合并真菌感染,患者会出现耳部胀痛、炎症渗出、耳闷等相关症状。反复掏耳朵还会刺激汗毛孔分泌较多,导致耵聍增多。如果患者免疫力下降,同时接触过敏原会引起外耳道湿疹。患者会因为外耳道瘙痒而反复掏耳朵,形成恶性循环,从而导致外耳道皮肤增生、外耳道狭窄,导致患者听力下降、耳鸣。

哈尔滨市第五医院耳鼻喉科医

生孟宪影提醒,一些人为了追求一种舒适感而养成经常掏耳的不良习惯,会用随手拿来的东西掏耳朵,如钥匙、牙签等,这类锐物会对外耳道造成损伤,同时导致耳部感染。

医生建议,在日常生活中不要频繁掏耳朵,可以用医用消毒棉签,或消毒后的掏耳工具来缓解暂时的不适。如自行处理后症状无任何改善甚至加重,建议到正规医院进行检查和治疗。

春风送岗 助企复工

# 哈尔滨春风系列招聘会意向签约4024人

生活报讯(记者吕晓艳)为吸引留住更多人才,助推哈市“服务外包”企业发展之路,“春风送岗,助企复工”——2023年高校毕业生“服务外包”企业专场招聘会成功举办。自2月以来,春风系列招聘会共举办4场,达成意向签约4024人。

本次招聘会,采取现场招聘、网络招

聘和直播带岗招聘三种方式同时进行。现场招聘会共征集114家企业,提供417个岗位,招聘2995人;同步召开的网络招聘会征集企业213家,提供740个岗位,招聘5448人。活动当天,市本级招聘现场意向签约263人,入场人数达1800多人;网络招聘投递简历1778份,意向签约759人,浏览量42603人。

次;此次视频号直播带岗观看人数506人。区(县市)线上招聘会浏览6046次;直播带岗观看人数达13538人。

据悉,春风系列招聘会共举办4场,现场招聘会共征集企业547家,提供1824个岗位,招聘14772人,招聘会意向签约1355人,入场人数达11300多人,有效解决了当前用工荒、

就业难问题;网络招聘会共征集企业645家,提供1689个岗位,招聘16895人,招聘会期间共投递简历6303份,意向性签约2669人,浏览量77084人次;直播带岗观看人数达1869人。网络招聘会将求职者足不出户就能找到心仪的岗位,让在外地想回到家乡的高校毕业生找到合适的岗位。

**生活报中缝广告**  
受理地址:哈尔滨市道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅  
刊登 84681180  
电话 15004697804

**36选7**第23022期  
04 15 21 22 23 24 32+18  
**七乐彩**第23022期  
09 17 19 22 24 25 28+02

**3D**第23050期  
p62 第23050期  
22选5 第23050期 02 06 11 18 20

602  
895927+0

**p62** 第23050期  
22选5 第23050期 02 06 11 18 20

体彩

**超级大乐透**第23022期  
07 11 15 26 28 +08 10  
**排列3**第23050期  
**排列5**第23050期 714  
71458

2023·3·2 星期四 新闻热线 13766838911

冰城3月迎春雪 温差较大易冻融

# 1.6万清冰雪大军出动

生活报讯(记者李丹文/摄)3月的第一天,冰城迎来一场春雪,雪花给大地披上银装的同时,也给全市清冰雪大军带来了巨大的挑战。此次降雪正逢温差较大的初春,道路易冻融结冰。为了确保交通顺畅和城市正常运转,哈市清冰雪大军在雪中奋战、与时间赛跑,克服早高峰车流较大的不利因素,加快清雪进度,最大程度避免路面结冰。

1日7时左右,初春的哈尔滨迎来漫天飞雪,道外区城管局“以雪为令”,按照市城管局统一部署,全员待命,所有清雪机械整装待发。记者了解到,9时许,记者在香坊区和兴路、三合路、中山路、公滨路等主干街路上看到,大型机械展开梯队式协同作业,将清理到路边的积雪推堆,转运到运雪车上。香坊区城管局相关负责介绍:“对于过街天桥、公交站台等重点区域,我们安排环卫工人优先集中进

行清理,避免积雪结冰造成行人跌倒。”

据哈市清冰雪办相关负责人介绍,此次降雪集中在早晨时段,虽然降雪量不是特别大,但正赶上升温阶段,融雪天气下积雪非常容易变成结冰。同时,降雪过程集中在早高峰时段,积雪极易被往来车辆压实,这些都给清冰雪工作带来了巨大的挑战。为此,全市各清冰雪责任单位在降雪前就提前组织作业人员、机械设备在指定点位集结待命。降雪开始后,全市清冰雪大军边下边清,采取巡回作业的方式对街路积雪进行清理,争取在中午气



温较高的时段取得清雪阶段性成果,最大程度避免道路结冰。

截至当日21时,共出动清冰雪作业人员1.6万余人次、清冰雪机械设备1700余台(套),拉运冰雪3500余台(次)。

冰城物企清冰雪

## 万名员工齐动手 即下即清保安全

生活报讯(记者仲亮)1日,按照哈市住建局、市物业协会“以雪为令、即下即清”的相关要求,哈市各物业企业在通过在岗员工上岗、人机结合的方式进行清雪。截至当天下午,多数物业小区的人、车行道均已清出。

当天8时左右,菱建物业各项目部采取“人力+机械”齐头并进的方式,在各园区人行道和主干道路开展清雪工作。为加快清雪速度,保障降雪质量,该公司还出动了铲车、大型雪滚车、手推清雪车等机械设备。

从收到大雪预警开始,哈尔滨金亚物业便早早做好了除雪预案,除雪工具、机



械、除雪剂等物资保障充足。当天9时许,物业管家、项目经理在内的物业全体员工以及社区志愿者们纷纷加入清雪队伍。14时左右,园区主干路积雪全部清理干净。

在清雪过程中,欣汇龙物业服务的巴黎第五区、外滩首府、半岛首府、拾光里等14个小区的项目部,积极响应市物协“关于开展‘清冰雪、残雪保安全’行动”的倡议,物业工作人员对可能产生安全隐患的角落逐一进行了排查、清除。

截至记者发稿时,包括新东方、和信行、品阁、彩生活、雨润、一爱城市服务、辰能、师大产业园、四季上东、龙熹、吉茂等各家物企共出动上万名员工进行了清雪工作。

哈尔滨机场57个航班受影响



图片由哈尔滨机场提供  
为令,立即出动17台扫雪车对跑道、滑行道、停机坪进行清扫;机务部门出动20台除冰车实施航空器除冰作业,确保早出港航班的正常运行。

受持续降雪影响,截至当日19时40分,共有57个航班受到影响。哈尔滨机场各部门密切协作、主动服务,认真做好航班服务保障工作。现场运行指挥中心加强与空管、航空公司的沟通,及时将进出港航班信息反馈给相关部门;旅客服务部们在候机大厅增加了问

我省高速公路受天气影响

## 7条封闭 11条部分封闭或限行

生活报讯(记者何秀丽)1日早间,哈市迎来降雪天气,为保障道路交通安全,交警部门第一时间启动雪天预案,全警上路坚守一线岗位,全力确保市民出行安全。期间,共设置各类勤务岗位470余处、出动警力1100余人次、警车290余台次。

当日早间,哈市交警部门第一时间

启动雪天预案,梯次部署勤务,加强对全市169处易积雪结冰路段的巡逻管控,并在多处路段设置多组事故处置小组,快速拆解交通事故;对管辖内的哈同、鹤哈高速公路及时实施交通管制措施;各辖区大队及时与相关单位进行对接,部署警力对清雪作业车辆进行交通保障,并为清雪人员讲解安全事项。

部分限行:G10哈大高速、S22哈肇高速五里明站至肇州站段,禁止七座(含七座)以上客车及危化品运输车辆通行。

限速路段:G10哈牡高速、G10牡绥高速、G1011绕城高速、G1011哈同高速、G11牡复高速、G45大广高速,S16依兴高速。

部分路段封闭:G10哈牡高速、G11鹤大高速西发站至三连站(林口站至铁岭河站段)、兴农站至麻山站去往牡丹江方向)、G1111哈伊高速赵家站至

其他高速公路通行正常。